[ToBropuTu: « BractuBocti minockux ¢iryp». Pozain reomerpii «Ilnmanimerpis»

110 HaBYaJIbHOMY NOCIOHUKY «I'eomeTpist B Tabauisax» s 7 — 11 kiacis.

3anoBHITH TaOIUIIO, GopMyIHU 3 TAOIUI Tpebda BUBUUTH.

['eomeTpuuna ¢irypa dopmyna s
0OYHUCIIEHHS TITOILII

KBagpar 31 ctopoHoto a

[TpsiMOKYTHUK 31 cTopoHamMu a i b

[Tapasnenorpam 3i cropoHamu @1 b 1 KyToMm o Mi>k HUMU

[TapamenorpaM 31 CTOPOHOIO a 1 BHCOTOIO N 1o 1€l
CTOPOHH

PoMO0 i3 piaronamsmu di i d»

TpukyTHHUK 31 cTOpoHaMH a1 D1 KyTOM 0 MIXK HUMH

TpuKyTHHUK 31 CTOPOHOIO ¢ 1 BUCOTOI0 h 110 11i€l cTopoHN

PiBHOCTOPOHHIM TPUKYTHUK 31 CTOPOHOIO d

[TpsiIMOKYTHUH TPUKYTHUK i3 Karetamu ai b

Tparmeris 3 ocHoBamu ai b i1 Bucoroo h

®opmynu Tpeda 3HaTU. BukopucroByroum ix, Tpeba HaBUUTHUCA OOYHUCIIOBATH
IUIOL1 O1YHOI 1 TOBHOT NOBEPXOHb MPU3MHU, Napajeenineaa, mpamiim.

Po3s'a3artu 3agaui.

MaaHimempis:
1. Touka K Hanexutb BiapiaKyAB, AB = 8cm; AK = 2cm. 3HaNAiTb A0BKUHY
Bigpi3Ka BK.

2. OBYUCNiTb CyMy BHYTPILLHIX KYTiB ONYKA0ro AeCATUKYTHUKA.

3. OcHoBM Tpaneuii AOpPiIBHIOWTL 7 cM | 5 cm, a 1i BUCOTA AOPIBHIOE 3 CM.
3HanAiTb NAoLy Tpanedwii.

4. TouKa K ginntb Bigpi3ok AB 3aBg0BXKKN 10 cMm y BigHOWEHHI 2 : 3, pyXato4ncb
Bif, TOUKM A. 3HaNAiITb AOBXKMHY Bigpi3Ka KB.

5. TocTpuit KyT piBHOBiIYHOT Tpanewii gopisHioe 50°. 3HaiAiTb rpagycHy mipy
TYnoro KyTa L€l Tpaneuii.

6. CTopoHu Napanenorpama AOpPiBHIOWTb 4 CM | 7 CW, @ KYT MiXK HUMU
ctaHoBUTb 60°. 3HaNAITb AO0BXMHY BiNbLIOT AiaroHani napanenorpama.

7. TpukyTHUK ABC noaibHunit oo TpukyTHMKa KLM, KyT A gopisHioe 30°, Kyt L —
70°. 3HanaiTb rpagycHy mipy KyTa C.

8. OcHoBa Tpaneuii gopiBHIOE 10 cm, a cepeaHsa NiHia — 6 cM. 3HANAITb A0BXKUHY
iHLWOI OCHOBM.

9. 3HanAiTb AOBXUHY KONA, AiaMeTP AKOro AOPIBHIOE 6 CM .

10.biyHa cTopoHa piBHOOEApPEHOro TPUKYTHMUKA AOPIBHIOE 8 CM, a KyT npwu

OCHOBI cTaHOBMUTb 75°. 3HalAiTb NAOLLY TPUKYTHUKA.

11.[loBXXMHA Kona AOPiBHIOE 6T CM. 3HAWAITb NAOLWY Kpyra, SKUW



06MeXKYETbCA LM KOJIOM.

12.MpomiHb PK npoxoauTb mixk ctopoHamu KyTa APB, KyT APK agopisHioe 25°,
KyT KPB popisHioe 35°. 3Haiaitb rpagycHy mipy Kyta APB.

13.0cHoBu Tpaneuii BigHOCATbCA AK 2 : 3, ali cepeaHA NiHiA gopiBHIOE 20 cm.
3HanAiTb AOBXMHY MEHLIOT OCHOBW TpaneLuii.

14.3HanAiTb NAOLLY Kpyra, paaiyc AKOro A0pPiBHIOE 4 cMm.

15.Kono 3aaaHo piBHAHHAM X2 + y2 = 25. flka 3 TOYOK HaNeXUnTb KoNy?

A)(-3;3); B)(-3;4); B)(5;1); T)(0;6).

16.CtopoHa pomba gopiBHIOE 4 cM. 3HaAiTb NaoLy pomba, AKLLO MOro rocTpuia
KyT AopisHioe 60°.

17.AKi rpafycHi Mipw i3 3aNPOMNOHOBAHUX MOXKYTb MaTh ABa CYMiXKHUX KyTU?

A) 130° i 70% B)125° i 45% B)92° i 88°% TI) 135° i 550,
18.AKa 3 ¢piryp € NpaBUIbHUM MHOTOKYTHUKOM?

A) Tpaneuia; b)KBagpaTt; B) npAMOKYTHUM TPUKYTHUK; [) Kono .
19.[liaroHanb KBagpaTa AOPIBHIOE 4~/2cm. 3Hanaite CTOPOHY KBagpara.
20.041H i3 CyMiXKHUX KyTiB Ha 20° MeHLWNiA 3a iHWKIA. 3HaNAITL BinbWwwniA i3

CYMIXKHUX KYTIB.
21.3Hanaitb naowy TPUKYTHMKA, OZHA i3 CTOPIH SIKOrO AOPIBHIOE 6 CM, a

BMCOTaA nposeaeHa A0 L€l CTOPOHU — 7 CM.

22.TpukytHMKM ABC i A1B1Ci noaibHi; AAE = % 3HanAiTb BiAHOLWEHHA ngl.
1P1

23.Y TpuKkyTHUKY ABC KyT C gopisHioe 90°. 3Hanaitb BC, akwo AB = 15 cm,
sin<A=0,6.
24.[liaroHanb pomba yTBOPIOE i3 cTopoHoto KyT 40°. 3HaiaiTb rpagycHy
Mipy rocTporo Kyta pomba.
25.3Hanaitb naowy TPMKYTHMKA, CTOPOHU AKOro AOPIBHIOKTL 5 cm, 5 cm,
8 cm.
26.TpuKyTHUK ABC noaibHnit TpukyTHUKY KLM, < A = 30°, <L = 70°. 3Haiaitb
rpagycHy mipy Kyta C.
27. AABC, AA1B1C1 — nopaibHi, AB=9cm, AC=12 cm, A1B1= 6 cm. 3HanaiTb
A1C1.
28.Pi3HMUA MiXK NepumMeTPOM KBaApaTa i AOBKUHOI OAHIET 3 NOro CTOPIH
AopiBHIOE 12 cm. 3HanAiTb NnepumeTp KBagpaTa.
29.3HanAaiTb NAOLWY TPMKYTHUKA, OAHA i3 CTOPIH AKOro AOPiIBHIOE 6CM, @ BUCOTA,
LLLO NpoBeAeHa A0 Li€i CTOPOHMU, AOPIBHIOE 7CM.
30.CTOpoHM napanenorpama A0pPiBHIOIOTb 4CM i 7CM, a KYT MiXK H1umum 60°.
3HanAaiTb 6inbly giaroHanb Napanenorpama.



